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1. Pregled 

Ovaj dokument korisnicima pruža informacije o proizvodima tvrtke BOND. Ovi podaci služe za informiranje i ne zamjenjuju postojeće 
smjernice u primjenjivim korisničkim priručnicima proizvoda tvrtke BOND. U ovom su dokumentu istaknuti poznati problemi sa softverom i 
moguća rješenja. 

2. Poznati problemi i moguća rješenja 

Leica Biosystems poduzima sve mjere kako bi osigurao sustav visoke kvalitete koji udovoljava vašim potrebama. Ovo softversko izdanje 
obuhvaća neriješene nepravilnosti. Te nepravilnosti pregledane su i ne utječu na namjenu uređaja, sigurnost uređaja ili djelotvornost 
sustava. 

 
Popis neriješenih nepravilnosti naveden je u nastavku, zajedno sa svim postupcima za ublažavanje posljedica ili mogućim rješenjima kako 
bi se osigurao pravilan rad uređaja. Priopćavanjem ovih problema i njihovih mogućih rješenja, nadamo se da ćemo vam olakšati bilo kakve 
neugodnosti koje oni mogu uzrokovati. 

 
Primjenjive verzije softvera 

 
BOND klinički upravljački softver 7.4 i novije 

 
 

Napomena: Imajte na umu da će se ovaj dokument revidirati za buduće verzije softvera samo ako postoje promjene u poznatim problemima ili postupcima obrade 
podataka opisanima u dokumentu kao rezultat ažuriranja softvera. Ako nema promjena u tim pitanjima ili postupcima, ovaj se dokument neće ažurirati. Ako trebate 
potvrditi imate li izdate napomene o najnovijem softveru za korisnike, obratite se lokalnom predstavniku prodaje ili servisa za pomoć. 
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ID izdanja Zahvaćeno područje Objašnjenje Moguće rješenje 

BOND-2473 Aplikacijski softver 

Nakon ažuriranja BDD-a ili nakon prijave u sustav Windows 
može se privremeno prikazati (npr. nekoliko minuta) poruka 
„BOND Health Monitor Service is unavailable” (BOND usluga 
praćenja zdravlja je nedostupna). Ako se prikazuje ova 
poruka, nemojte upotrebljavati BOND sustav za bojanje dok se 
problem ne riješi. 

Ako se poruka sama razriješi, nije potrebno poduzimati 
dodatne radnje. Ako se poruka i dalje prikazuje, slijedite 
odjeljak 15 u BOND Korisničkom priručniku i ponovno 
pokrenite kontroler. Ako se poruka nastavi prikazivati, 
obratite se lokalnom predstavniku servisa. 

BOND-2856 Aplikacijski softver 

Dupliciranje turskih znakova. 

Softver ne obrađuje točno usporedbe turskih slova İ i I bez 
obzira da li se radi o velikim i malim slovima. U turskom jeziku 
postoje sljedeći odnosi: 

malo slovo veliko slovo  

i İ 
ı I 

npr. softver smatra da su i i I ista slova; dok su u turskom 
jeziku ona drugačija. 

Izbjegavajte koristiti nazive koji se mogu razlikovati samo 
po slovima i, İ, ı i I 

BOND-3288 Aplikacijski softver 

Izvješće Reagent Inventory Details (Detalji o inventaru 
reagensa) kada je generirano za pojedinačni komplet uvijek 
prikazuje Last Used Date (datum zadnje uporabe) kao datum 
registracije kompleta, a ne datum zadnje upotrebe kompleta. 

Generirajte Inventory Details Report (Izvješće o detaljima 
inventara) za sve komplete te vrste i pronađite komplet na 
popisu koji vas zanima; u tom slučaju točan je zadnji 
korišteni datum. Ako tražite indikaciju koja su stakalca 
korištena s određenim kompletom, predlaže se izvoz 
Slide History (Povijesti stakalaca) na zaslonu Slide 
History (Povijest stakalca). 

BOND-3310 Postupak obrade 

Nakon pritiska na Play (Reproduciraj) ciklus obrade možda se 
neće pokrenuti, a korisniku se neće prikazati nikakva obavijest. 
Status obrade ostat će kao Slides Ready (Stakalca spremna), a 
gumb Play (Reproduciraj) je onemogućen. Očekuje se da će se 
to rijetko javiti u normalnim uvjetima rada. 

Otključajte SSA, ponovno zaključajte SSA i ponovno 
pritisnite gumb Start Run (Pokretanje obrade). 
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BOND-3348 Uređaj za bojanje 

Spremnik za reagens koji je prepun kada se ispituje testom 
umočenja ponekad će biti označen kao prazan. Ovo se 
događa kad god sustav nije siguran koji se volumen nalazi u 
spremniku (npr. nakon punjenja ili dopunjavanja otvorenog 
spremnika). To se vjerojatno neće dogoditi kod sustava 
reagensa ili RTU-ova budući da je početni volumen za te 
spremnike pouzdan. Do ovog problema može doći tijekom 
ciklusa obrade ako dođe do pogreške senzora razine tekućine 
(LLS) kada se preostali volumen ne smatra pouzdanim. 
Posljedica toga je da se spremnik neće moći koristiti za budući 
ciklus obrade. 

Nemojte prepuniti spremnike. Ako se prijavljuje da je 
spremnik prazan kada je prepunjen, uklonite dio 
volumena iz spremnika i ponovno odaberite opciju Refill 
(Punjenje). Alternativno, za RTU ili sustav reagensa ako 
je reagens bio pogrešno označen kao prazan odaberite 
opciju Mark Not Empty (Označi nije prazno) za taj 
reagens u dijaloškom okviru Reagent Inventory Details 
(Detalji o inventaru reagensa). 

BOND-5838 Reagensi 

Korisnik može promijeniti datum isteka otvorenog spremnika 
putem funkcije Refill (Punjenje). No ako puni (s izmjerenim 
volumenom većim od nominalnog kapaciteta + nedozvoljeni 
volumen) otvoreni spremnik istekne, gumb Refill (Punjenje) 
ostaje onemogućen i korisnik ne može promijeniti datum isteka 
i nakon toga neće moći koristiti taj spremnik. 

Otvoreni spremnik bit će potrebno odbaciti i umjesto njega 
će trebati registrirati novi otvoreni spremnik. 

BOND-7006 Ručni ID stakalca 
Zaslon Manual Slide Identification (Ručna identifikacija 
stakalca) ne preračunava kompatibilnost stakalca prilikom 
promjene umetnutih stakalaca, tako da može prikazati 
zastarjele podatke koje sprječavaju pokretanja obrade 

Zatvorite i ponovno otvorite identifikaciju stakalca i 
ponovno umetnite stakalca. Ako se problem i dalje javlja, 
ponovno ispišite naljepnice stakalca i ponovno umetnite 

BOND-7748  
BOND-7819 Zapisnici revizije 

Za neke postupke održavanja (npr. „Clean aspirating probe 
(Čišćenje aspiracijske sonde)”), vremena događaja koji su 
zabilježeni u revizijski trag mogu biti netočna za nekoliko sati 
zbog neispravnog rukovanja vremenskim zonama. 

Većina korisnika neće upotrebljavati ovu funkciju za 
reviziju.  
Ako se koristi, ručno dokumentirajte reviziju održavanja 
ili dodajte napomenu o obradi da bi zapisnici održavanja 
za reviziju mogli biti dostupni za jedan dan. 
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BOND-9260 BOND primjena 

Kada korisnik unese vrijeme inkubacije kao „0” za novi 
umetnuti korak i klikne za spremanje, to će utjecati na dvije 
funkcionalnosti: 

1) Ne prikazuje poruku upozorenja za rješavanje iznimke u 
neispravnom formatu vremena. 

2) Pri spremanju Save (Spremi) vrijeme inkubacije 
sprema se sprema se u bazu podataka kao „10:00” 
min. 

Korisnici treba da unesu „00:00” umjesto „0” da bi se 
osiguralo da je vrijeme inkubacije spremljeno u protokol 
kojeg je izradio korisnik. 

BOND-9683 BOND primjena 

Na zaslonu za Reagent setup (Podešavanje reagensa) i kartici 
Inventory (Inventar) filtar Inventory status (Status inventara) ne 
radi, tj. kada korisnik odabere „Low (Nisko)“ , „In Stock (Na 
zalihi)“ ili „All (Sve)“; sustav će i dalje prikazati sve reagense 
bez obzira na odabranu opciju filtra. 

Filtar Inventory status (Status inventara) ne radi 
(prikazuje All (Sve)) tako da se ne može automatski 
filtrirati. Korisnik bi trebao ručno identificirati stavke. 

BOND-10250 BOND primjena 

BOND hidratizira stakalca s reagensom koji se koristi kao 
zadnji korak u protokolu bojanja (BOND Wash ili deionizirana 
voda). 
Unatoč tome što se otopina BOND Wash solution dozira kao 
hidracijski reagens, korisničko sučelje BOND prikazuje da se 
deionizirana voda dozira kao hidracijski reagens. 

Zanemarite prikaz korisničkog sučelja. Run events 
(Događaji obrade) prikazuju točne podatke. 

BOND-14567 BOND primjena 

Kada spremate Protocol Report (Izvješće protokola) kao 'xlsx' 
datoteku, vrijeme inkubacije nije točno i vrijeme je prikazano u 
sekundama, a ne minuta. Primjer: Za 1 minutu 
>> U XLS datoteci vrijednosti je Inc. (min.) 60 
>> U PDF datoteci vrijednosti je Inc. (min): 1:00 

PDF izvješće o ciklusu obrade je točno 

BOND-18207 Izvješćivanje 

Case report (Izvješće o slučaju) i izvješća Batch details (Detalji 
serije) mogu se izvesti u više formata (pdf, csv, txt itd.). 
Usklađivanje izvješća Case report (Izvješće o slučaju) i Batch 
details (Detalji serije) nije točno kada se pregledava u 
tekstualnom obliku. Sadržaj izvješća je točan. 

Preporučena PDF izvješća 
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BOND-18276 BOND-ADVANCE 

Prilikom samostalnog promicanja sekundarnog kontrolera, 
Odjeljak 16.2 korisničkog priručnika, nakon unosa valjanih 
vjerodajnica za prijavu u sekundarni kontroler i klikanjem na 
„OK (U redu)”, može se prikazati poruka o pogrešci „Controller 
error (Pogreška kontrolera): Please try again (Pokušajte 
ponovno).” 

Ponovno unesite iste vjerodajnice ili pričekajte oko 5 
minuta, i poruka o pogrešci se isključuje. Promicanje 
poslužitelja je uspjelo. 

BOND-19037 Status zaslona BOND 
instrumenta 

Kada se stakalce obrađuje, korisnik može nanijeti pokazivač 
miša iznad naljepnice na obradi BOND-MAX i BOND-III kako 
bi dobio uvećani prikaz naljepnice. Kada se koristi Zebra ručni 
skener, a uključena je tipka Caps Lock, ova značajka može 
prestati raditi. 

Pojedinosti naljepnica stakalca mogu se pregledavati s 
alternativnih lokacija (npr. Run events (Događaji obrade)). 

Ostavite tipku Caps Lock isključenom ili koristite 
alternativni Honeywell ručni skener. 

BOND-19548 BOND-ADVANCE klijent 

BOND-ADVANCE klijenti s više od 5000 aktivnih slučajeva 
mogu iskusiti vremensko ograničenje tijekom rada preko noći. 
Može se pojaviti poruka o pogrešci „The connection to the 
BOND controller has timed out (Povezivanje s BOND 
upravljačkim sklopom je isteklo). Please try again (Pokušajte 
ponovno).” 

Odaberite OK (U redu) i ponovno pokrenite kliničkog 
klijenta 

BOND-19550 BOND-ADVANCE klijent 

Kada BOND klinički klijent na kompjuterskom terminalu 
BOND-ADVANCE ostane prijavljen preko noći, može se 
pojavit poruka o pogrešci „The connection to the BOND 
controller has timed out (Veza s BOND upravljačkim sklopom 
je istekla). Please try again (Pokušajte ponovno).” 

Odaberite OK (U redu) i nastavit će se normalan rad. 

BOND-19557 Izvješćivanje 

Na instrumentu BOND-PRIME, ako se prethodno prihvaćeno 
stakalce ukloni iz ladice za umetanje stakalca, a zatim 
ponovno prikaže na instrumentu i ponovno obradi, taj Slide ID 
(ID stakalca) pojavit će se u izvješću Case Details (Detalji 
slučaja) za oba slučaja obrade. 

Ako se duplicirana obrada za isti ID stakalca pojavi u 
izvješću Case report (Izvješće o slučaju), upotrijebite 
onu koja odgovara izvješću Run events (izvješće o 
događajima obrade). Izvješće Run events (izvješće o 
događajima obrade) podudara se sa stakalcem koje je 
obrađeno do završetka. 
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BOND-15321 Zaslon sa statusom 
instrumenta BOND 

Za instrumente BOND-III i BOND-MAX, kada nema dostupnih 
bočica za miješanje za daljnju obradu stakalaca, na ikoni 
stanice za miješanje prikazuje se obavijest: 
 
„Nema dostupnih bočica za miješanje. Pričekajte da se bočica 
za miješanje oslobodi pa pokušajte ponovno. Čišćenje bočica 
za miješanje nije uspjelo, obratite se korisničkoj podršci.” 
 
Posljednja rečenica te obavijesti netočna je. 

Točna je izjava: „Nema dostupnih bočica za miješanje. 
Pričekajte da se bočica za miješanje oslobodi pa 
pokušajte ponovno.”  
 
Instrument će moći pokrenuti naknadne obrade kada 
bočice za miješanje postanu dostupne.  
 
Kontaktiranje s korisničkom podrškom potrebno je samo 
ako se ta obavijest ne ukloni. 

BOND-18346 
Predložak naljepnice 
stakalca (administracijski 
klijent) 

Sekvencijalna multipleksna boja BOND ima dva predloška 
istog naziva: 
sekvencijalna multipleksna boja *BOND 2D  
 
Iako predlošci imaju isti naziv, međusobno se razlikuju. Zadani 
dvostruki predložak podržava samo dvostruko sekvencijalno 
bojenje, dok drugi predložak podržava prošireno sekvencijalno 
bojenje 

Ako namjeravate izvesti trostruko ili četverostruko 
sekvencijalno bojenje, primijenite predložak koji 
podržava više boja. 
 
Taj predložak možete kopirati i uređivati, uključujući 
promjenu naziva predloška i dodavanje/uklanjanje polja, 
te ga postaviti kao zadani predložak. 
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